Language: Serbian

Day: 2

petak, 17. april 2015.

Zadatak 4. Odrediti da li postoji beskonacan niz a1, as, as, ... prirodnih brojeva takav da jednakost

Gn+2 = Ap4+1 + VOnt1 + an

vazi za svaki prirodan broj n.

Zadatak 5. Neka su m, n prirodni brojevi i m > 1. Anastazija particionise brojeve 1,2,...,2m u
m parova. Zatim Boris bira jedan broj iz svakog para i nalazi sumu izabranih brojeva. Dokazati da
Anastazija moze formirati parove tako da Boris ne moze da dobije sumu jednaku n.

Zadatak 6. Neka je H ortocentar i G teziste ostrouglog trougla AABC sa AB # AC. Prava AG
sece krug opisan oko trougla AABC u Ai P. Neka je P’ tacka simetri¢na tacki P u odnosu na pravu
BC. Dokazati da ZCAB = 60° ako i samo ako HG = GP'.
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